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(9.1) V závislosti na parametrech a, b ∈ Z5 určete dimenze prostorů ImAa,b, ImAT
a,b, KerAa,b a

KerAT
a,b pro matici

Aa,b =

 a+ 2 b 1 2
2a+ 1 2b a+ 3 1

3a+ b+ 3 3b a+ 4 b+ 3

 ∈ Z3×4
5 .

Nápověda: Stačí spočítat jednu z dimenzí a ostatní dopočítat použitím obecné teorie. Může být
výhodné používat řádkové i sloupcové úpravy.

(9.2) Najděte nějakou bázi průniku podprostorů X a Y prostoru R4.

X = {(x1, x2, x3, x4)
T ∈ R4 : x1 + 2x2 − x3 + 3x4 = 0}

Y = LO
{
(2, 1, 1, 0)T , (1,−1, 1, 1)T

}
Nápověda: Početně příjemnější je nepřevádět podprostor X do parametrického tvaru.


